
Приводные осевые канальные 
вентиляторы серии ZOO

Maico Italia S.p.A. Via Maestri del Lavoro, 12 - 25017 Lonato del Garda (Brescia) Italia
Tel. +39 030 9913575 - Fax +39 030 9913766

info@maico-italia.it
www.dynair.it

Member of

Seguici suCaratteristiche e dati tecnici possono variare senza preavviso, mantenendo inalterati i principali parametri funzionali dei modelli.
Tutti i marchi citati sono di proprietà di Maico Italia S.p.A. Tutti i diritti sono riservati.
Features and technical data can vary without prior notice without modifying the main functional parameters of the products.
All trademarks mentioned are the property of Maico Italia S.p.A. All rights reserved.6D

E1
05

0 
 R

EV
/0

2

2

Архангельск (8182)63-90-72
Астана (7172)727-132
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
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Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
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Пенза (8412)22-31-16
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54

Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93
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ZOO
Ventilatori assiali a cinghia
Belt	driven	axial	fans

ZOO-S
Con serranda 
meccanica esterna.
With self-acting louver.

DESCRIZIONE
Gli apparecchi della serie ZOO sono ventilatori assiali a 
cinghia per espulsione diretta adatti per la ventilazione 
di grandi ambienti e locali con forti concentrazioni di 
vapori o sostanze corrosive quali stalle, serre, impianti 
zootecnici, caseifi ci, autolavaggi, lavanderie, concerie, 
mense, tipografi   o sale compressori. Installabili a pa-
rete, sono adatti per movimentare aria con temperature 
da -15°C a +50°C. Disponibili in 5 dimensioni da dia-
metro 660 a 1270 mm e in 2 versioni: 
ZOO R con rete di protezione interna ed esterna.
ZOO S con rete di protezione interna e serranda esterna 
ad apertura automatica meccanica.
Sono facilmente lavabili anche con idropulitrici.

COSTRUZIONE 
• Accoppiamento motore/ventola realizzato tramite

cinghia. 
• Motore protetto e non attraversato dal fl usso d’aria.
• Struttura in lamiera zincata.
• Girante con pale in acciaio Inox AISI 304 e mozzo in

alluminio.
• Motore asincrono Trifase (230/400V) adatto per ser-

vizio continuo.
• Grado di protezione IP54, classe F.

A RICHIESTA
• Versioni monofase

GENERAL DESCRIPTION
The ZOO range are belt-driven fans which have been 
specifi cally designed to exhaust air with a high con-
centration of humid or corrosive substances. Typical 
applications are in greenhouses, farm sheds, car 
washes, creameries and tanneries, compressor pre-
mises and so on.
They are suitable for wall installation and for air with 
a temperature range from -15°C to +50°C. 
They are available in 5 sizes with diameters from 660 
to 1270 mm and in 2 versions:
ZOO R with wire guards on both sides.
ZOO S with a wire inlet guard and a self-acting louver.
They are easy to clean and maintain. 

CONSTRUCTION
• Belt-driven fans.
• Airfl ow outside the motor.
• Housing manufactured in galvanized steel sheet.
• Impeller blades made of stainless steel  AISI 304 

with aluminium hub.
• Asynchronous three phase motor ball bearing mo-

tors 230/400V - 50Hz suitable for continuous run-
ning.

• Protection grade IP54, Class F

UPON REQUEST
Single-phase versions.

ZOO
Cod. Tipo Modello

Model U P Pm (kW) In (A) m3/h
max dB(A)

7ZO1000 ZOO 63 R T 4 0,37 1,20 10.000 63
7ZO1100 ZOO 75 R T 4 0,55 1,50 20.000 64
7ZO1200 ZOO 95 R T 4 0,55 1,50 24.000 69
7ZO1271 ZOO 125 R T 4 0,75 2,20 30.000 63
7ZO1270 ZOO 125 R T 4 1,10 3,00 40.000 64
7ZO1001 ZOO 63 S T 4 0,37 1,20 10.000 63
7ZO1150 ZOO 75 S T 4 0,55 1,50 20.000 64
7ZO1201 ZOO 95 S T 4 0,55 1,50 24.000 69
7ZO1251 ZOO 125 S T 4 0,75 2,20 30.000 63
7ZO1250 ZOO 125 S T 4 1,10 3,00 40.000 64

DIMENSIONI  Dimensions	 ZOO

TIPO / tYPe A B C D E F kg
ZOO 63 R 800 330 660 165 200 400 30
ZOO 63 S 800 400 660 200 200 400 34
ZOO 75 R 960 330 790 165 240 480 34
ZOO 75 S 960 400 790 200 240 480 46
ZOO 95 R 1150 330 990 165 288 576 43
ZOO 95 S 1150 400 990 200 288 576 52

ZOO 125 R 1380 330 1270 165 346 692 52
ZOO 125 S 1380 400 1270 200 346 692 72

Dimensioni in mm - Dimensions in mm  /  Pesi indicativi - Indicative weights

PRESTAZIONI  Performance	 ZOO 
Frequenza 50Hz – Temperatura dell’aria 15°C – Pressione barometrica 760 mm Hg – Peso specifi co dell’aria 1,22 Kg/m3
Frequency	50Hz	–	Air	temperature	15°C	–	Barometric	pressure	760	mm	Hg	–	Air	specifi	c	weight	1,22	Kg/m3

Lp: livello di pressione sonora rilevato a 5 m - Lp:	sound	pressure	level	measured	at	5	m

La serie non rientra nel campo
di applicazione
della Direttiva ErP 2009/125/CE
e successivi Regolamenti.
The series is not affected by
ErP Directive 2009/125/CE
and further Regulations.

Abbinamento a regolatori di velocità / Speed regulators pairing - Pag. 296
Collegamenti elettrici / wiring diagrams - Pag. 316
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VENTILATORI PER
L’INDUSTRIA E L’EDILIZIA
Industrial and building
ventilation fans
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